

Руководство Хатлонской области недовольно деятельностью вэб-сайтов местных исполнительных органов государственной власти

Председатель Хатлонской области Давлатшо Гулмахмадзода в связи с этим вопросом на пресс-конференции для журналистов отметил, что администрации городов и районов области не чувствуют ответственности по поводу собственных вэб-сайтов и соответствующим образом их не заполняют.

Вместе с тем, Гулмахмадзода обещал журналистам, что в 2015 году будет стараться, чтобы сайты администрации местных исполнительных органов государственной власти Хатлонской области заработали в полную силу и предоставили новости из жизни области.

Следует отметить, что согласно Постановлению Правительства РТ от 1 апреля 2011 года, №166 об утверждении “Порядка единых требований для вэб-сайтов и ограниченных сетей регистрации органов государственного управления” всем государственным органам поручено учредить собственные официальные сайты.

Согласно статистике, 80% из числа 25 городов и районов Хатлонской области имеют собственные сайты, однако по причине отсутствия специалистов данные сайты практически не действуют.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.